

第四屆臺中區農業改良場技術商機亮點發表暨媒合會紀實

文 / 林靈、陳世芳 圖 / 農科院、吳惠珍

本場第四屆技術發表暨媒合會於 112 年 8 月 7 日至 8 日圓滿完成，共精選 25 項技術發表交流，並與 16 家業者進行授權簽約儀式，感謝業者們肯定本場的研發成果，共計 206 人次參加，並有超過 70 件媒合洽談，成功藉由媒合會將本場研發成果擴散至產業，透過此活動更加擴散本場的技術量能，與產業界共同增進農業福祉。

楊宏瑛場長致詞表示，本場致力解決農產業問題，針對氣候變遷，育成耐候抗病新品種如具多重抗病、豐產且質優的番椒台中亞蔬 1 號、2 號；因應淨零減碳趨勢，研發多項功能性微生物製劑，將農業剩餘物進行循環再利用；另為產業缺工問題，開發多項農業機械如植物移苗裝置及植物裝盆機等。希望藉由媒合會讓研發成果能透過業者商品化及產業化。

農業科技研究院黃文意副院長亦表示，臺中場擁有優秀的品種育成及科研技術，透過本次活動可將技術落實產業應用，促進產業化發展及產業間的合作開發，提升農產業競爭力。

與會來賓踴躍參與，透過雙向交流有助業界知悉本場最新的研發成果動態，也讓

研究團隊了解當前產業的缺口，使研發方向與產業需求對接。期望本場研究同仁與業界夥伴擦出更多研發方向的火花與創造合作的機會，共同提升農產業競爭力。



▲技術授權簽約儀式大合影



▲甜瓜台中 2 號授權簽約儀式由授權業者宇辰公司施宏誠副總經理(左 2)與本場楊宏瑛場長(右 2)、陳裕星科長(左 1)、錢昌聖助理研究員(右 1)合影



▲各界踴躍參與本場媒合會活動